



Новости компаний

14.12.2022

8 декабря в офисе ЕКФ в Санкт-Петербурге состоялся круглый стол "Импортозамещение в проектировании промышленных объектов". В ходе встречи были представлены устройства для автоматизации работы различных систем. Спикеры также рассказали о товарных группах ЕКФ, порядке взаимодействия с ЕКФ, о сервисах и ПО для проектировщиков.

Повестка включала вопросы, которые имеют большое значение для отрасли проектирования, – обеспечение бесперебойного питания, оборудование для частотного регулирования, обеспечение расчетов и осмечивание проектной документации, применение плагинов ЕКФ для КНС, технические и гарантийные характеристики оборудования ЕКФ для автоматизации, консультирование ЕКФ по подбору оборудования для замены евробрендов.

По завершении круглого стола обсуждались такие объекты проектирования как Петербургский метрополитен, ИТМО Хайпарк, объекты военного назначения, объекты жилищного строительства ЛСР.

«Продукция российских компаний зачастую не только не уступает по качеству, но и превосходит зарубежные аналоги. ЕКФ помогут с консультацией тем, кто испытывает сложности в процессе интеграции новых решений», – заявил директор департамента стратегического развития ЕКФ Дмитрий Кучеров.

[Источник](#)